

奋力推进旅游产业化发展

# “2023中国西部文旅总评榜”揭晓

## 遵义荣获两个奖项

本报讯(记者 向婧)记者从遵义市文化旅游局了解到,在近日举办的“2023中国西部文旅总评榜”颁奖典礼上,遵义获得两个奖项。

“2023中国西部文旅总评榜”由T12中国西部旅游媒体联盟、西部陆海新通道报媒联盟、重庆日报报业集团主办。以“新文旅、新消费、新场景”为主题,旨在

对西部优秀文旅资源、创新文旅项目、优质文旅节会进行全面展示和推介。

经西部各媒体推荐及参评单位自荐,中国西部地区近200个具有代表性的市区县、景区、文旅新项目参评,共评选出“文旅新榜样”“最受国际关注旅游目的地”“夜游新场景”“数字文旅示范案

例”“最具影响力文旅节会”五个类别的奖项。我省共斩获六个奖项,其中桐梓县荣获“文旅新榜样”称号,桐梓“村晚”获评“最具影响力文旅节会”。

今年以来,桐梓县按照“一景一策”推进景区业态升级,打造业态消费新场景,加速释放消费活力,不断满足游客多元化要求。通

过丰富活动产品引流,主要围绕“春赏花、夏避暑、秋风情、冬康养”四季主题,举办了100余场次美食、旅游、文化节会,吸引大量省内外游客到桐梓旅游。同时,推动优惠政策落实,助力旅游市场恢复和发展,并抓好服务保障机制,以优质的服务、文明的旅游环境拓展客源,留住客人。

今年夏天,桐梓县在九坝镇山堡社区启动了2023年桐梓县“四季村晚·夏季大联欢”文化旅游艺术季,持续在桐梓各镇村、乡村民宿等地组织开展了群众自编自导、自演自赏的“村晚”活动50余场。外来游客与当地群众成为“村晚”舞台的主角,“村晚”已成为当地人的一种生活方式。

## 清风常伴家和谐

### ——记遵义市“最美清风廉洁”家庭陈孟林家庭

今年33岁的陈孟林是遵义市税务系统的一名工作人员,妻子是税务战线上的一员新兵,父亲是一名老警察,母亲则是从教多年的老师,一家人秉承优良家风,遵德崇法、爱岗敬业、学习进取,在各自的岗位上默默耕耘,为社会和谐发展贡献自己的力量。

陈孟林的父亲几十年如一日地守护着一方平安,他时常叮嘱陈孟林夫妇,“穿上这身税务制服就要时刻牢记国家公职人员的身份,用专业的知识更好地服务群众,更要坚守廉洁底线,不能违规乱纪,以税谋私。”陈孟林夫妇谨遵教诲,面对诱惑始终保持清醒头脑,不越红线。

陈孟林的母亲30多年来一直从事教育工作,曾先后前往贵州省

贞丰县白层中心小学和鲁贡中心小学支教。父母的言传身教,为子女树立了榜样。

陈孟林在19岁时创办了“小橘灯”山区助学团队,在志愿者的共同参与下,先后定点帮扶了7个边远地区小学,被授予“贵州好青年”“遵义市道德模范”等称号。工作后的陈孟林恪尽职守,经常走访企业宣传税收政策,聚焦解决纳税人缴费人“急难愁盼”问题;主动思考征管措施,堵漏增收。妻子白成承严把出口退税关,实地走访企业,认真核对海关出口资料,坚持原则,依法依规消除了多起出口退税风险,避免了国家税收的流失。

今年,陈孟林家庭被评为遵义市“最美清风廉洁”家庭。

(记者 王文娟)



## 抗凝冻 保民生

### 迎红街道

### 闻“凝”而动保畅通

本报讯 近日,低温凝冻天气来袭,红花岗区迎红街道立即启动“抗凝保畅”相关工作,各社区根据应急方案成立抗凝冻应急队伍,保障过往车辆和居民的正常出行。

12月18日清晨,迎红街道海风社区应急队就开始对

辖区主干道进行撒盐除冰。此外,还针对辖区可能出现凝冻情况的路段进行预防性撒盐。

据海风社区应急队的工作人员刘鹏介绍,18日凌晨,海风社区部分路段出现了凝冻现象,他们及时组织人员对

辖区各个主干道、滑坡以及人员车辆通行多的路段进行了除冰。

据了解,迎红街道还将持续加强组织联动,协调人员加强巡逻预警,全面保障道路畅通、供电、生产等领域正常运行。

(庞飞)



12月18日,凤冈县境内出现低温凝冻天气,该县应急管理、交通运输、公安、电力等部门启动抗凝保畅应急预案,组织应急抢险队伍开展抗凝保畅工作。图为凤冈县公路管理段工作人员在道路上撒盐除冰。

(姜玫钰 饶云摄影报道)

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐

自由 平等 公正 法治

爱国 敬业 诚信 友善

# 大兴诚信之风

# 促进精神文明